
        des personnes LGBT+ disent avoir
entendu des expressions LGBTphobes sur leur
lieu de travail, tandis que          des hommes
ayant une apparence dite "féminine" et       
 des femmes androgynes ont essuyé des
moqueries ou des insultes

55%

         des personnes LGBT+ disent avoir été
victimes d'au moins une agression sur leur
lieu de travail 

25%          des femmes et          des hommes 
ont été victimes de harcèlement sexuel au
travail

         des femmes victimes se sont confiées 
à un proche, et seulement       ont déposé
plainte

         des hommes victimes se sont confiés, 
et       uniquement ont porté plainte

        des femmes VS          des hommes trouvent leur trajet domicile-travail angoissant

42%

39%45%
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@disbonjoursaleputeRetrouver l’ensemble des ressources 
en scannant ce QR code

1.Etude réalisée par l’Organisation Internationale du Travail sur 4,5 millions de salarié.e.s français.es entre 2017 et 2019 2.https://reverto.fr/chiffres-clefs-du-harcelement-sexuel-au-travail-
agissez/ 3. 2e édition du Baromètre LGBT+ | L'Autre Cercle x Ifop / 2020” 4.https://www.autrecercle.org/actualite/la-2e-edition-du-barometre-lgbt-l-autre-cercle-x-ifop  5.Manuel contre le
harcèlement au travail - Elise Fabing, Maison Hachette / 2021 6.Code pénal article 222-33-2  

N'OUBLIEZ PAS, QU'UNE VICTIME
NE SERA JAMAIS RESPONSABLE !

DE NOMBREUSES VICTIMES RESTENT
SILENCIEUSES PAR HONTE DE CE QUI 

LEUR EST ARRIVÉ. 


